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زمین ِ ΀سط و جˆو در آب

تخمین چنین میشود را این است. (1018 m3)هست اقیانوسها) (اصولَن زمین ِ ΀سط در که آبی ِ حجم

ِ بیشتر و است، کیلومتر [1] چند اقیانوسها ِ عمق ِ میانΎین است، (6400 km) زمین ِ شعاع که زد

(103 k gm−3) آب یِ ͳالΎچ که این از استفاده با و ترتیب، این به شده. پوشیده آب از زمین ِ ΀سط

جو ِ حجم ͳیعن) جˆو ِ مئثر ِ حجم میشود. (1021 k g) هست زمین ِ ΀سط در که ی آب ِ جرم است،

اقیانوسها ِ حجم ِ چند-برابر شود)، زمین ِ ΀سط در جˆو ِ فشار و دما ِ شبیه آن یِ همه ِ فشار و دما اگر

است: (10 km) حدودˆن جˆو ِ مئثر یِ ͳکلفت و اند، مرتبه Έی از اقیانوسها) و جˆو (یِ مساحتها میشود:

جˆو در ِ-آب بخار- یِ (ͳحجم ِ کسر نتیجه در (و ͳمˇل ِ کسر اقیانوسها. ِ عمق ِ میانΎین ِ برابر چند

ِ حجم ست: اقیانوسها ِ حجم ِ برابر هست0.01 جˆو در که ِ-آبی بخار- ِ پسحجم است. چند-هزارم

یِ فشار-و-دماها (در ِ-آب بخار- یِ ͳالΎچ البته است. (1016 m3) هست جˆو در که ی ِ-آب بخار-

ِ جرم ِ برابر 10−5 هست جˆو در که ی آب ِ جرم پس است. آب یِ ͳالΎچ ِ برابر 0.001 معمول)

است. (1016 k g) هست جˆو در که ی آب ِ جرم ست. اقیانوسها در که ست ی آب

ده. میشود چند ِ مجذور .(... رادی΋ال-ده، ،ͳپ (سه، ͳبزرگ یِ نیم-مرتبه ͳیعن چند [1]


